

ПОЗИЦИЯ по КСС	О П И С А Н И Е НА ВИДОВЕТЕ РАБОТИ	АНАЛИЗИ
2304,1	Разкъртване на бетонови бордюри, натоварване и превоз на сметище, включително всички свързани с това разходи, съгласно р-л 2000 от ТС.	С Цената на работата се считат за покрити всички разходи, възникнали във връзка с: изрязване, разваляне, изкопаване, разрушаване или временно премахване на контактните настилки, разбиване на основата, натоварване и превоз на отпадъка, депониране на бордюра или изхвърлянето му на сметище.
2304,2	Разваляне на тротоар от бетонови плочи, натоварване и транспортиране на депо, съгласно р-л 2000 от ТС.	С Цената на работата се считат за покрити всички разходи, възникнали във връзка с: разваляне или разрушаване на тротоарната настилка, натоварване и превоз на отпадъка, депониране на плочите или изхвърлянето им на сметище.
2304,3	Разрушаване на съществуваща асфалтобетонна настилка, вкл. изкопаване, натоварване, транспорт на сметище и разтоварване, съгласно р-л 2000 от ТС.	С Цената на работата се считат за покрити всички разходи, възникнали във връзка с: разрушаване на съществуващата асфалтова настилка, натоварване и превоз на отпадъка на сметище.
2304,4	Фрезование на съществуваща асфалтобетонна настилка вкл. натоварване, превоз и разтоварване на депо, съгласно р-л 2000 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: фрезование на настилка, натоварване, превоз и депониране или изхвърляне отпадъка на сметище.
2304,5	Разваляне на съществуващ паваж, вкл. почистване на паветата, сортиране, натоварване, превоз и разтоварване на депо, съгласно р-л 2000 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: Разваляне на съществуващ паваж, вкл. почистване на паветата, сортиране, натоварване, превоз и разтоварване на депо.
2304,51	Разваляне и пренареждане на съществуваща паважна настилка.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: Разваляне на съществуващ паваж, вкл. почистване на паветата, сортиране, достака на допълнителни количества паваж от посочените депа, подготовка на основата и пренастилане.
2305,1	Премахване на предпазни еластични огради, вкл. натоварване, превоз и разтоварване на депо, съгласно р-л 2000 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: демонтажа на елементите, изваждането на коловете или други носещи елементи, независимо от начина на укрепване, натоварване и превоз на депо или сметище, възстановяване на настилка.
2305,2	Премахване на предпазни пешеходни огради от пана и колове, вкл. натоварване, превоз и разтоварване на депо, съгласно р-л 2000 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: демонтажа на елементите, изваждането на коловете или други носещи елементи, независимо от начина на укрепване, натоварване и превоз на депо или сметище, възстановяване на настилка.
2305,3	Премахване на пътни знаци, вкл. натоварване, превоз и разтоварване на депо, съгласно р-л 2000 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: демонтажа на елементите, изваждането на коловете или други носещи елементи, независимо от начина на укрепване, натоварване и превоз на депо или сметище, възстановяване на настилка.
7301,4	Доставка и полагане на бетонов бордюр за кръгови кръстовища тип "new Jersey" h≤50см, съгласно БДС EN 1340 и р-л 7300 на ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: доставка на двуцветни (бели/черни) бетонови бордюри по избор на Стротеля, укрепването им във или върху съществуващата или новата настилка, разрези за достигане нормативни размери на фугата, довършителни работи.

ПОЗИЦИЯ по КСС	О П И С А Н И Е НА ВИДОВЕТЕ РАБОТИ	АНАЛИЗИ
7301,5	Разваляне и направа на тротоар от нови бетонови плочи 30/30 съгласно БДС EN 1339 и р-л 7300 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: разваляне или разрушаване на съществуващата тротоарна настилка, натоварване и превоз на отпадъка, депониране на плочите или изхвърлянето им на сметище, разваляне на подосновния пласт, изкоп до проектното ниво с премахване на коренища или други ненужни препятствия, натоварване и превоз на отпадъка на сметище; доставка и полагане на трошенокаменната настилка и плочите; защита на подземни съоръжения и мрежи, за които Стротеля предварително се е информирал.
7301,6	Разваляне и направа на тротоар от нови бетонови плочи 40/40 съгласно БДС EN 1339 и р-л 7300 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: разваляне или разрушаване на съществуващата тротоарна настилка, натоварване и превоз на отпадъка, депониране на плочите или изхвърлянето им на сметище, разваляне на подосновния пласт, изкоп до проектното ниво с премахване на коренища или други ненужни препятствия, натоварване и превоз на отпадъка на сметище; доставка и полагане на трошенокаменната настилка и плочите; евенуална защита на подземни съоръжения и мрежи.
7301,7	Скосяване на тротоарите в кръстовища, вкл. всички присъщи разходи по демонтаж и монтаж на нови бордюри, демонтаж и монтаж на нови тротоарни плочи и съгласно изискванията на "Наредба №03/6".	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: разваляне или разрушаване на съществуващата тротоарна настилка, премахване на съществуващите бордюри, натоварване и превоз на отпадъка, депониране на плочите и бордюрите или изхвърлянето им на сметище, разваляне на подосновния пласт, изкоп до проектното ниво с премахване на коренища или други ненужни препятствия, натоварване и превоз на отпадъка на сметище; доставка и полагане на трошенокаменната настилка плочите и бордюрите; евенуална защита на подземни съоръжения и мрежи.
7301,8	Направа уширения за контейнери в тротоара с различни размери, вкл. всички разходи по демонтаж и монтаж на нови бордюри, изкоп, изхвърляне на отпадъка, трошенокаменна настилка съгласно изискванията на ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: изрязване на асфалтовата настилка, премахване на бордюра, премахване на основите, изкоп до проектно ниво, натоварване и превоз на отпадъка, депониране или изхвърляне на сметище; доставка и полагане на бордюрите и трошенокаменната настилка, евенуална защита на подземни съоръжения и мрежи, довършителни работи в контактните зони.
9102	Доставка и монтаж на предпазна ограда за пешеходци от единични колове.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: доставката и укрепването върху тротоарната площ на единични колове, през 1м и успоредни на бордюрната линия, пододрящи за предотвратяване паркирането на ППС.
1503	Въвеждане и премахване на Временна организация надвижението (ВОД) при спазване изискванията на ЗДП и р-л 1500 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: разполагането на пътните знаци, съобразно одобрения проект и премахването на ВОД след изтичане срока на действие.

ПОЗИЦИЯ по КСС	О П И С А Н И Е НА ВИДОВЕТЕ РАБОТИ	АНАЛИЗИ
2402	Доставка и монтаж на бетоново кошче за отпадъци с подвижна метала кофа, покрито с мита мозайка.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: производството или закупуването, както и укрепането (ако е необходимо) на бетоново кошче с облицовка от мита мозайка, с метална кофа за отпадъци, подходящо за сметосъбиране по улици или зелени площи. Детайла може да бъде представен с офертата или съгласуван в процеса на работа.
5500.1.a	Непредвидени разходи свързани с обема на кърпелните работи (по поз.5500.1) към датата на подаване на офертата.	Чрез избора на "цена" и "количество" в тази позиция могат да бъдат изчислени като твърда договорна стойност разходи, които Оферента по своя преценка реши да представи чрез чертежи, схеми, ведомости или друга убедителна документация, за които ще се счита, че не са покрити от други позиции на тази ПСД. В тази позиция освен нарасналия обем на чисти кърпежи, могат да се изчислят и други видове работи, като пропадания, недопустими налични дефекти по пътното платно или бордюра, водещи до непреодолими пречки за изпълнението на останалите видове работи.
5203,3	Подготовка на основата и полагане на първи битумен разлив, вкл. повдигане или сваляне на улични отоци, ревизионни шахти и др. подобни в обхвата на пътя и съгласно изискванията на раздел 5000 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: корекция нивото на видими или действащи скрити (при предишни асфалтирания) улични отоци, капаци на рш; запълване на пунатини и др. видове работи съобразно р-л 5203.3 от ТС.
5203,31	Доставка и монтаж на самонивелиращ се капак за ревизионна шахта, с клас на натоварване D 400 и съгласно изискванията на БДС EN 124.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: изрязване на настилката, отстраняване на стария капак, изхвърляне на отпадъка, обработка на отвора, монтаж и замонолитване с асфалтобетон на нови самохоризонтиращи и непропадащи чугунени капак, гривна и адапторен пръстен, които преразпределят натоварването от превозните средства върху пътната настилка, с гумена подложка за износоустойчивост и шумоизолация и имат надеждни, секретни заключващи устройства за предпазване от кражба и отваряне при движение на превозни средства. Капаците за ревизионни шахти да имат маркировка указваща стандарт на изработка, клас на натоварване и сертифицираща организация.
5600,2	Доставка и полагане на изравнителен пласт от плътен асфалтобетон, за достигане на напречния наклон на пътя, с минимална дебелина след уплътняването 4 см и съгласно изискванията на раздел 5000 от ТС.	Забележка: Напречен наклон на пътя за всички пера ще се счита, напречният наклон от 2÷2.5% при едностранен или двустранен напречен наклон на пътното платно, постигнат в участъците между две кръстовища или друг подходящ за делене участък.

ПОЗИЦИЯ по КСС	О П И С А Н И Е НА ВИДОВЕТЕ РАБОТИ	АНАЛИЗИ
5600,3	Доставка и полагане на изравнителен пласт от плътен асфалтобетон, след технологично фрезозане края на пътното платно при бордюра, за достигане напречния наклон ¹ на пътя, с минимална дебелина след уплътняването 4 см и съгласно изискванията на раздел 5000 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: изготвянето по решение на Строителя на технологичен проект, необходимото технологично фрезозане за отстраняване на нивелетни пречки и полагане на сместа, като в резултат видимата част на бордюра от страната на тротоара бъде в нормативни размери, но не по-малко от 10см.
5600,4	Доставка и полагане на изравнителен пласт от плътен асфалтобетон, след технологично фрезозане двата края на пътното платно при бордюра, за достигане напречния наклон на пътя, с минимална дебелина след уплътняването 4 см и съгласно изискванията на раздел 5000 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: изготвянето по решение на Строителя на технологичен проект, необходимото фрезозане за отстраняване на нивелетни пречки и полагане на сместа, като в резултат видимата част на бордюра бъде в нормативни размери, но не по-малко от 10см.
9300,1	Доставка и полагане на маркировка от боя с перли, съгласно р-л 9300 на ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: доставката и полагането с подходящо оборудване на маркировъчна боя и перли, със сертификат за висока степен на износоустойчивост не по-малко от 3г, при полагане по улици с приблизителна интензивност на движението на една лента - 600 E/h; полагае на бели светлоотражателни кабари по контура на линията на площи щтриховани с М15 и разположени, като разделителна за движението зона; полагане на червени светлоотражателни кабари по контура на площи щтриховани с М15, като площи забранени за движение.
9201,1	Доставка и монтаж на стандартни, светлоотражателни пътни знаци, съгласно проекта и изискванията на р-л 9200 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: доставката и монтажа към стълба на пътни знаци, произведени от високоинтензивно фолио на основа от алуминиева ламарина.
9202,1	Доставка и монтаж на светлоотражателни табели на два стълба, съгласно проекта и изискванията на р-л 9200 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: доставката и монтажа към стълба на пътни табели, произведени от високоинтензивно фолио на основа от алуминиева ламарина.
2302,1	Отсичане на единични клонови и оформяне короната на дървета в обхвата на пътя, включително натоварване и превоз на отпадъка на сметище, съгласно р-л 2000 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: премахването с походяща механизация в зоната на светлия габарит на пътя - до 4.50м и 2.50м за тротоара на клонови които, нарушават или в предстоящия вегетативен период очевидно ще нарушат габарита, изсъхнали клонови и висящата част на счупените клонови, вкл. натоварване, превоз на отпадъка и почистване на площадката вследствие на тази работа.
2302,2	Изкореняване на единични дървета, включително натоварване и превоз на отпадъка на сметище, съгласно р-л 2000 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити всички възможни разходи възникнали във връзка с: премахването с походяща механизация на определените дървета или пънове, вкл. натоварване, превоз на отпадъка, възстановяване на терена по подобие на околния, почистване на площадката вследствие на тази работа.

ПОЗИЦИЯ по КСС	О П И С А Н И Е НА ВИДОВЕТЕ РАБОТИ	АНАЛИЗИ
3642	Подготовка и затревяване на тревни площи, вкл. всички присъщи за това разходи и съгласно р-л 3640 от ТС.	В Цената на тази работа се считат за покрити и разходите за доставка и полагане на хумус по съществуващи площи до достигане нивото на контурните бордюри и цялото количество хумус необходимо за новите зелени площи.
3642,1	Доставка и засаждане на декоративни храсти подходящ вид, вкл. всички присъщи за това разходи и съгласно р-л 3640 от ТС.	Храсти подходящ вид са: съгласно Приложение №4.1
3642,2	Доставка и засаждане на единични дървета подходящ декоративен вид, вкл. всички присъщи за това разходи и съгласно р-л 3640 от ТС.	Дървета подходящ декоративен вид са: съгласно Приложение №4.1
	Забележки:	1. КОЛИЧЕСТВАТА за определена Позиция на КСС към Подобект, не трябва да се разглеждат като действителните КОЛИЧЕСТВА, които ще бъдат изпълнени. Тези КОЛИЧЕСТВА трябва да се приемат като достатъчно точни за формиране на крайната ЦЕНА по Офертата.
		2. ЦЕНА за определена Позиция на КСС към Подобект ще се счита ЦЕНАТА определена от Участника, която той е избрал, след вече направените от него инвестиционни проучвания, и покрива всички разходи, свързани с изискванията на Позицията и действителните КОЛИЧЕСТВА работа, които ще бъдат изпълнени в съответствие с Техническото задание, независимо от местоположението в обхвата на Подобекта.